

回顾2021 交好卷 展望2022 谋新篇

时间嘀嗒作响,2021年也进入尾声。这一年,二七区各乡镇(街道)围绕“三个二七”建设,以服务居民群众为宗旨,以求真务实工作作风为保障,推动了各项工作落实落细,提升了居民幸福感和满意度。展望2022,将继续凝心聚力,担当作为,让群众更多地享受到发展成果。

记者 景静 通讯员 秦金金 马超 李娜 文/图

建中街街道 把实事办好急事办妥难事办成

2021年,建中街街道办事处紧紧围绕“156”工作思路,聚焦聚力全区重点工作。

学党史、夯基础。举办庆祝建党100周年系列活动,赓续红色基因;完善“一核多元”组织体系,建立了非公企业党建联盟。抓项目、稳经济。以“万人助万企”落实纾困惠企政策,领取受灾补贴38.39万元,享受稳岗补贴企业18家。

优环境、精治理。对7条路段进行“精品道路”达标提升,高质量完成汝河路道路改造工作;以党建带动服务社会治理,助力加装电梯、引进红色物业。纾

民困、暖民心。以“千人大走访”活动为依托,入户走访、收集群众意见建议,落实困难群体基本生活保障,依托“共建共享”、99公益日,为辖区居民送温暖。

2022年,建中街街道将继续真正把实事办好、急事办妥、难事办成,展现“建中”作为。积极探索“党建引领+社区治理”模式,构建共建共治共享的社区治理格局。拧紧责任链条,以预防为主抓好安全生产,筑牢疫情防控坚固防线。推进以养老为重点的社会保障服务,建成一个2000平方米以上的养老中心,实现15个社区日间照料中心全覆盖,不断探索养老服务“新路子”。

解放路街道 推进“1237”工程 助力“三个二七”建设

2021年,解放路街道聚焦“中优”功能布局,以实干砥砺前行,推动街道各项事业快速健康发展。

抓好项目,带动辖区经济提质增效。紧紧围绕二七商圈整体城市设计方案,全力推进空间布局优化,围绕新二七广场建设,服务保障二七广场下穿隧道工程顺利推进。

精准定位,助推楼宇经济转型升级。招引总部经济、文创、科技等现代服务业,提升辖区楼宇品质 and 经济发展活力,全年招引服务业企业30家,年销售额3000余万元总部企业1家。

定制服务,用爱筑造温暖之家。不

断完善、深化“爱心联盟”菜单定制服务,持续提升企业参与度、扩大受益群体覆盖面;全年新增爱心联盟成员单位13家,累计开展尊享定制服务21场,志愿服务20次,服务群众800余人。

建强堡垒,锻造高效务实为民团队。以“党建+项目”“党建+民生”“党建+安全”等形成组织合力,充分发挥党员干部在各领域的模范带头作用。同时根据辖区发展需求,DIY式组团开展工作,对群众、商户、企业反映的问题做到“三快一好”。

展望2022,解放路街道将继续坚持党建引领,聚力推进“1237”工程,助力“三个二七”建设。

淮河路街道 建设二七城区魅力宜居街道



2021年,淮河路街道以党的建设为引领,以打造“二七城区品质街区”为主题,实施产业更新升级、城市环境提质、社会治理提效等六项重点工作,经济社会发展稳中提升。

聚焦重大项目,增添经济发展新动能。以重大项目为抓手,全力推进城中村改造后续项目投资及齐礼阎商业文化特色街区品质提升等工作,带动街区经济发展提质增效。

聚力产业引领,持续提升为企服务。坚持招大引强、发展新经济,重点围绕东方大厦等楼宇,积极引进企业总部、电子商务、直播电商等新经济产业;发挥新经济发展联盟作用,深入开

展万人助万企活动,让企业放心发展。

聚智匠心精铸,街区风貌美丽蝶变。道路综合改造持续提升,老旧小区改造工程加速推进,城市精细化管理持续强化,街区“颜值”“气质”双提升。率先建成全市首家社区社会组织光合共创空间,实施“99公益日”、民生微实项目35个,成立社区社会组织红色联盟,全面提升社区治理服务。

2022年,街道将以建设“二七城区魅力宜居街道”为目标,深耕“四美街区”,突出高质量发展提质、城市风貌提升、社会治理提效、民生服务提优、城市党建增效五项重点工作,实现经济社会更高水平发展。

五里堡街道 努力打造宜居宜业的魅力老城



2021年,五里堡街道坚持问题导向,聚力做深“经济项目建设、老城有机更新、基层社会治理”三篇文章,辖区各项工作不断迈向高质量发展新水平。

防汛救灾和疫情防控双战双赢。充分发挥“一核多元”组织体系作用,全力参与“7·20”抢险救援和恢复重建,高效率完成“两通一排”,分类施策加固危房,保障了人民群众生命财产安全。

经济发展稳中有增。持续优化营商环境,主要经济指标稳步上升;实行重点项目“一对一”跟踪服务,全力推动钛合佳苑、万创学府一号等重大项目取得突破性进展。

环境品质显著提升。高质量推进

“三项工程 一项管理”,将建设路河医立交桥下机动车停车场改建为绿化景观;打造2000平方米建设路河医转盘街心公园。

民生服务升温。联合辖区医院开展义诊活动10余次、“家庭医生进社区”活动150余次;常态化开展退役军人专场招聘会等活动,全年帮扶就业困难人员就业110人。

2022年,五里堡街道将持续增强经济高质量发展后劲,努力打造宜居宜业的魅力老城;全力推进“红色引领工程”,做实“支部共建、干部分包”和“挂图作战,集中攻坚”,力争实现以党建高质量推动辖区各项事业发展高质量。

人和路街道 突出以人为本 切实做好民生工作

2021年,人和路街道紧紧围绕全年工作目标,埋头苦干、狠抓落实。

坚持项目为王。全年谋划推进重点项目30个,总投资182亿元,年度计划投资43亿元;大力推动“125高质量招商计划”落实,推进C&A国际服装品牌中国中部区域服装总部企业落户中国(中部)电商港。

持续优化营商环境。对辖区34个重点企业进行排查受灾情况并跟踪服务,拨付给企业小商户帮扶救助资金25.76万元、工业救助补助资金19.6万元。加快推进基础设施建设。不断提升城市品质,全年数字化案件结案率达到99%。对接区停管中心,完成

全年泊车位任务1313个。

规范社区建设。建成融合社区党建、社区管理、智慧安防、智慧消防、社区颐养于一体的荆胡智慧社区综合管理平台,获评“河南省省级智慧社区试点”。

2022年,人和路街道将坚定信心决心,凝心聚力抓重点、补短板。强化项目建设,深化落实“三定四推五落实”等措施,倒排工期,挂图作战。强化服务效能,深入实施“万人助万企”活动,推进灾后重建、助民助企活动,形成好的工作成效。突出以人为本,切实做好民生工作,快速推进荆胡社区市级社区养老服务中心示范点建设。

铭功路街道 高标准推动各项事业再上新台阶

2021年,铭功路街道以党建为统领,以经济聚动能,以服务惠民生,经济社会各项事业取得长足进步。

党建引领强作风。通过“颂、讲、寄、传”开展红色家书集中学习教育活动,强化党员党性意识。围绕优化营商环境建设,制定“七要七定七查”措施,深化干部职工作风整顿,构建“亲”“清”政商关系。

安全防范保民生。“7·20”特大暴雨期间,围绕辖区河道、危房、地下室、工地基坑等防汛工作重点提前安排部署,全力以赴做好灾情应对工作;疫情防控方面,严格落实管控措施,织密重点人员排查网。

城市提升优环境。新创建五彩路、民主路、沿河路、福寿街等“精品”路段8条,累计完成37个无主管楼院近42万余平方米改造任务,辖区老旧楼院整体面貌得到明显改善,街区环境得到大幅提升。

文化惠民扬新风。充分发挥街道综合文化站和各社区综合文化活动中心阵地作用,结合端午、重阳等传统节日,组织开展健康义诊进社区、戏曲进社区等各类文化惠民活动20余场次。

2022年,铭功路街道将牢牢把握稳中求进工作总基调,做强经济、做美环境、做优生态、做好民生,高标准推动街道各项事业发展再上新台阶。